

“LUCRĂRI DE REALIZARE AVÂND SCOPUL CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE ALE CLĂDIRII PRIMĂRIEI ORAȘULUI SĂCUENI”: Lot 1: Lucrări de modernizare Lot 2: Lucrări de extindere

I.D.: 93950091

Data publicării 29.02.24

Coduri CPV 45453000-7 45262800-9

Pretul estimativ: 1.718.391,41 RON - 1.718.391,41 RON
392.786,04 RON - 392.786,04 RON

Descriere: 1. Lot 1: Lucrări de modernizare în cadrul proiectului “LUCRĂRI DE REALIZARE AVÂND SCOPUL CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE ALE CLĂDIRII PRIMĂRIEI ORAȘULUI SĂCUENI”, Se dorește reabilitarea termică a clădirii în vederea reducerii consumului anual specific de energie și a indicatorului de emisie echivalentă CO₂. Se va realiza izolarea termică a pereților exteriori cu plăci minerale termoizolatoare având grosimea de 10 cm. Tâmplăria exterioară existentă se va înlocui cu tâmplărie din lemn stratificat cu două rânduri de geam termopan cu argon 90%, culoare maro. Se vor înlătura porțiunile degradate ale tencuielilor pe toate suprafețele parietale, cu mențiunea că pe întreaga suprafață va urma aplicarea plăcilor minerale. Feroneria prezentă la nivelul porții de acces, la gard și la balustrada balcoanelor se va curăța de straturile de vopsele existente pe suprafețe, se vor curăța complet, după care vor fi revopsite în culoare neagră mată, conform regulamentului de urbanism valabil pe teritoriul Orașului Săcueni. Stucul decorativ prezent pe fațada clădirii se va reface integral. Solbancul ferestrelor va fi reconstituit după aplicarea termosistemului după modelele celor existente. Pe fațada de la str. Libertății se va reaplica cărămida decorativă după aplicarea termosistemului. Clădirea va fi echipată cu hidranți exteriori de incendiu, hidranți interiori de incendiu, instalație de detectare și semnalizare incendiu și mijloace de prima intervenție.. 2. Lot 2: Lucrări de extindere în cadrul proiectului “LUCRĂRI DE REALIZARE AVÂND SCOPUL CREȘTERII EFICIENȚEI ENERGETICE ALE CLĂDIRII PRIMĂRIEI ORAȘULUI SĂCUENI”, Obiectivul general al proiectului este extinderea clădirii primăriei Orașului Săcueni pe latura nordică acesteia. Contextul realizării acestei achiziții îl reprezintă realizarea lucrărilor de extindere a clădirii care reprezintă lucrări neeligibile din cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Infrastructura clădirii propuse Cl pe zona de extindere fundațiile vor fi de tip fundații continue rigide sub peretii structurali, suprastructura clădirilor va fi realizată pe structura portanta din caramida cu goluri verticale, cu elemente pentru conținere de beton armat pe direcția verticală a stalpisorilor și orizontale, adică centuri, zidăria exterioară este izolată termic cu polistiren expandat de 10 cm grosime. Peretii de compartimentare vor fi din zidărie de caramida cu goluri verticale, iar grosimea peretilor exteriori este de 30 cm. Peretii despartitori vor avea grosimi de 25 cm, și vor fi realizați din zidărie de caramida cu goluri..